



В Республике Башкортостан вынесен приговор в отношении судоводителя, перевозившего пассажиров и допустившего столкновение с другим судном



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 58-летнего местного жителя. Действия судоводителя квалифицированы по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что осужденный 16 июля 2022 года, перевозя на маломерном судне «Yamaha» пассажиров, допустил нарушение правил судоходства, не уменьшил ход, не изменил курс движения судна и не предпринял каких-либо иных действий, совершил столкновение с маломерным моторным судном марки «Нептун-3». В результате столкновения одному пассажиру причинены травмы.

Следователями был проведен комплекс следственных действий, в том числе ряд судебных



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

экспертиз, собрана необходимая доказательная база, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Суд назначил мужчине наказание в виде штрафа.

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1877549>